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Dragi bratje in sestre, Sai Ram! 

Naš ljubljeni Sathya Sai Baba, naš najdražji Svami, se je zjutraj, 24. aprila 2011 odločil, da zapusti 
telo, zaradi odpovedi srca in pljuč, kot poročajo njegovi zdravniki.  

Žalujemo zaradi izgube našega ljubljenega Svamija, utelešenja ljubezni, ki nas je zapustil na 
Velikonočno nedeljo, na dan Vstajenja. Objokujemo to največjo izgubo našega življenja. Nobene 
besede, pisane ali izrečene, ne morejo ublažiti naše žalosti ali umiriti naše zaskrbljenosti zaradi 
prihodnosti. 

Preostanek življenja lahko zapravimo v žalovanju, ker smo izgubili njegovo fizično prisotnost, 
vendar s tem nič ne dosežemo. Lahko pa dosežemo vse in tako uresničimo duhovno usodo na 
katero nas je napotil, ter življenje posvetimo njemu in njegovemu sporočilu nesebične 
ljubezni in služenja.  

Prej je živel v našem duhovnem srcu in bil, kot naš ljubljeni Svami, istočasno fizično prisoten v 
podobi, ki si jo je nadel v svetu. Zdaj pa živi le v naših duhovnih srcih kot Bog vseh Bogov, Sathya 
Sai Baba. Zdaj se moramo obrniti vase, da bi začutili njegovo božansko prisotnost in 
ljubezen. Naš premeten in nemiren um je v teh vzvišenih trenutkih povzročil razdejanje. Zaman 
sprašuje, nas bega in vznemirja. Naše srce odgovarja, nas tolaži in presvetljuje. Povsod se ljudje 
sprašujejo podobno. Zakaj nas je zapustil zdaj? Pričakovali smo, da bo z nami še deset let. V 
resnici pa je po luninem koledarju, ki ga uporabljajo hindujci in drugi, Svami živel 95 let in ne 85. 
Morda nas je zapustil prej kot smo pričakovali. Ne glede na to, pa našega ljubljenega Sathya Sai 
Babo ne omejuje dejstvo, da ni več fizično prisoten v podobi, ki si jo je nadel in tudi ni omejen s 
časom. Z nami bo ostal za vedno.  

Kaj bo z nami, če ostanemo prepuščeni načrtom, brez tolažeče misli, da je vedno tukaj za nas? Ali 
ni bil vedno vir nesebične ljubezni in modrosti za nas, naše zatočišče v vseh življenjskih 
preizkušnjah? Vedno je bil z nami in bo tudi vedno ostal. Tako kot so naše matere in očetje pazili 
na nas, ko smo bili otroci, je Svami ščitil vse nas, mlade in stare.  

“Biti tukaj z nami” pomeni, da je vedno dostopen za nas, kadarkoli in kjerkoli ga potrebujemo. 
Prebiva v duhovnem srcu vsakogar izmed nas. “Vedno je tukaj” za vsakogar izmed nas, kadarkoli 
in kjerkoli ga potrebujemo.  

Sporočilo članom Sathya Sai Organizacije in slednikom 

	
  

	
  



Tik pred mojim zadnjim pogovorom s Svamijem, sem bil izjemno zaposlen. Svami me je 
nenadoma poklical k sebi. Segel je proti meni, me prijel za roko in jo nežno božal. Nato se mi je 
ljubeče nasmehnil in mi, tako nežno kot še nikoli doslej, dejal: “V tvojem srcu je strah.” Njegova 
božanska ljubezen, ljubezen božanske matere in očeta, me je globoko pomirila. Poljubljal sem 
njegovo roko in stopala. Čutil sem neizmerno otroško veselje. Za trenutek sem podoživel mladost 
in otroško nedolžnost. Njegove nežne besede in božanje so razblinili vse strahove, ki sem jih gojil 
in mi prinesle veselje ter občutek svežine. Vedno bo tukaj za nas. On je naša božanska mati in 
oče. To se ni spremenilo. Za zmeraj bo ostalo tako. To je božanska resnica, ki je čas ne more 
spremeniti in tudi ne odhod iz njegovega telesa.  

In kaj nas, njegove slednike, čaka v prihodnosti? Nas, kot posameznike in vse skupaj, kot duhovno 
organizacijo? Kako naj se zdaj združujemo, če Svami ne živi več med nami, da bi nas navdihoval 
in popravljal, kadar zaidemo s poti?  

“Zakaj vas je strah, če sem jaz tukaj?” je dejal naš ljubljeni Svami. Vedno je bil in bo še naprej 
prisoten kot božanski prebivalec našega duhovnega srca. Biti “tukaj” se nanaša na njegovo 
duhovno prisotnost in ne na fizično. Vedno bo “tukaj”. To se ni spremenilo. “Tukaj” pomeni 
povsod in za vekomaj. “Tukaj” je dostopen vsakomur izmed nas v naših srcih.  Da bi bili z 
njim “tukaj” in zdaj, moramo izbrati vero namesto strahu. Svami je prišel, da nam pokaže, 
kako moramo preživeti svoje človeško življenje. Prišel je, da bi prebudil zavest in nesebično 
ljubezen v umu in srcu vseh ljudi. Da bi ljubili vse in služili vsem. Da bi vedno pomagali in nikoli 
prizadeli. Ta duhovna načela predstavljajo temelj Sathya Sai organizacije, ki jo je ustanovil. 
Zagotovo bomo vztrajali! Ko sem mu v potrditev izročil sklepe svetovne konference, ki sem vam 
jih nedavno poslal, da nas usmeri naprej, se je strinjal z vsem. Predložene dokumente smo sestavili 
na podlagi poročil iz komentarjev in sklepov študijskih krožkov, ki so potekali tekom svetovne 
konference. To pomeni, da je s tem potrdil vaše iskrene odločitve in prizadevanje, da bi izboljšali 
Sathya Sai organizacijo. Zagotovo se bomo držali odločitev, ki jih je s takšno pripravljenostjo 
potrdil naš najdražji Svami. Odbor, ki skrbi za pripravo osnutka splošnih smernic za vse države, se 
je že sestal in pričel z delom. Predložili smo tudi že osnutek programa julijske svetovne konference 
mladih, vse ostalo pa smo izročili v premislek in odločitev.  

Zdaj je naša sveta dolžnost, da z vsem srcem podpremo in prispevamo svojo ljubezen, zaupanje ter 
napor, in na ta način zagotovimo, da bo Sathya Sai organizacija še naprej ostala svetilnik nesebične 
ljubezni in služenja v svetu. To je naš prispevek k duhovni zapuščini našega ljubljenega Sathya Sai 
Babe, našega najdražjega Svamija, za ves svet.  

Z duhovno samozavestjo moramo poslušati srce.  
Srce mi govori, da njegova učenja, namenjena človeštvu, ne bomo pozabili in opustili.  
Srce mi govori, da bodo naše duhovno življenje, plemenita dejanja in nesebična ljubezen, postali 
vreden testament njegove božanske prisotnosti med nami.  
Bog vseh Bogov, Sathya Sai Baba, božanska mati in oče, naš najdražji Svami, naj te vedno 
neomajno ljubimo, ti vedno brez obotavljanja sledimo in te vedno najdemo v svojem srcu. 

 

Z ljubeznijo, v služenju Sathya Saiju, Michael Goldstein	
  


